

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
ПЯТОГО СОЗЫВА

**ВЫПИСКА ИЗ ПРОТОКОЛА от 24.03.2011 № 270
ЗАСЕДАНИЯ СОВЕТА ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

" 24 " марта 2011 г.

37. О проекте федерального закона № 516132-5 "О внесении изменения в статью 29 Федерального закона "О полиции" (в части уточнения перечня ограничений для прохождения службы в полиции) - вносит Парламент Чеченской Республики

Принято решение:

1. Направить указанный проект федерального закона Президенту Российской Федерации, в комитеты, комиссию Государственной Думы, фракции в Государственной Думе, Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Общественную палату Российской Федерации, законодательные (представительные) и высшие исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации для подготовки отзывов, предложений и замечаний, а также на заключение в Правовое управление Аппарата Государственной Думы.

Назначить ответственным в работе над проектом федерального закона Комитет Государственной Думы по безопасности.

Отзывы, предложения и замечания направить в Комитет Государственной Думы по безопасности до 24 апреля 2011 года.

2. Комитету Государственной Думы по безопасности с учетом поступивших отзывов, предложений и замечаний подготовить указанный проект федерального закона к рассмотрению Государственной Думой.

3. Включить указанный проект федерального закона в примерную программу законопроектной работы Государственной Думы в период весенней сессии 2011 года (май).

Председатель Государственной Думы
Федерального Собрания
Российской Федерации



Б.В.Грызлов

Законодательное Собрание
Приморского края
Управление делопроизводства
Входящий № 15/718
Дата: 01.04.2011 Время: 13:55





ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации в порядке законодательной инициативы Парламента Чеченской Республики проекта федерального закона «О внесении изменения в статью 29 Федерального закона «О полиции»

В соответствии со статьей 104 Конституции Российской Федерации Парламент Чеченской Республики **постановляет:**

1. Внести в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации в порядке законодательной инициативы Парламента Чеченской Республики проект федерального закона «О внесении изменения в статью 29 Федерального закона «О полиции».
2. Предложить депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Вахаеву Хож-Магомеду Хумайдовичу, заместителю председателя Комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по безопасности, представлять Парламент Чеченской Республики при рассмотрении данного проекта федерального закона.
3. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации с просьбой поддержать указанную законодательную инициативу.
4. Контроль за исполнением настоящего Постановления возложить на Комитет Парламента Чеченской Республики по вопросам законности, правопорядка и безопасности.
5. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Парламента
Чеченской Республики

Д.Б.Абдурахманов

г. Грозный
10 марта 2011 года
№ 647-2с

Вносится Парламентом
Чеченской Республики

Проект № 516 132-5

**РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ЗАКОН**

**О внесении изменения в статью 29
Федерального закона «О полиции»**

Статья 1

Внести в пункт 3 части 1 статьи 29 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» (Собрание законодательства Российской Федерации, 2011, № 7, ст. 900) изменение, дополнив его после слов «в связи с примирением сторон» словами «(за исключением уголовных дел частного обвинения)».

Статья 2

1. Настоящий Федеральный закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

2. Положения пункта 3 части 1 статьи 29 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции» (в редакции настоящего Федерального закона) распространяют свое действие на правоотношения, возникшие до дня вступления в силу настоящего Федерального закона.

Президент
Российской Федерации

**Пояснительная записка
к проекту федерального закона «О внесении изменения
в статью 29 Федерального закона «О полиции»**

Законопроект направлен на устранение внутренних противоречий между отдельными положениями Федерального закона «О полиции».

Согласно пункту 3 части 1 статьи 29 указанного Федерального закона сотрудник полиции не может находиться на службе в полиции в случае прекращения в отношении его уголовного преследования в связи с примирением сторон (независимо от характера уголовного дела).

В то же время согласно пункту 13 части 1 статьи 40 этого же Закона прекращение уголовного преследования в связи с примирением сторон по **уголовным делам частного обвинения** не может являться основанием для увольнения сотрудника. Такая ситуация создает серьезные сложности в правоприменительной практике. С одной стороны, такой сотрудник не может находиться на службе в полиции, с другой стороны – его нельзя уволить.

Кроме того, наличие указанных норм противоречит части 1 статьи 19 и части 2 статьи 55 Конституции Российской Федерации, в которых говорится, что все равны перед законом и судом и что в Российской Федерации не должны издаваться законы, отменяющие или умаляющие права и свободы человека и гражданина.

В соответствии с частями 3 и 4 статьи 54 Федерального закона «О полиции» сотрудники органов внутренних дел подлежат внеочередной аттестации, по итогам которой могут быть зачислены на службу в полицию. В

этой связи сотрудник милиции, в том числе прослуживший в органах долгие годы, после вывода за штат в соответствии с частью 3 статьи 35 Закона не сможет продолжить свою службу уже в полиции. В то же время сотрудник, принятый на службу в полицию, в случае прекращения в отношении его уголовного преследования за примирением сторон по уголовным делам частного обвинения увольняться по этому основанию не будет.

Таким образом за одно и то же деяние сотрудник органов внутренних дел, в том числе имеющий значительный опыт и заслуги перед обществом и проходящий внеочередную аттестацию, и сотрудник полиции, в том числе только что пришедший на службу в правоохранительные органы, ставятся в заведомо неравное положение, что противоречит принципу социальной справедливости, провозглашенной в Конституции Российской Федерации.

В этой связи предлагается внести изменения в пункт 3 части 1 статьи 29 Федерального закона от 7 февраля 2011 года № 3-ФЗ «О полиции», дополнив его после слов «в связи с примирением сторон» словами «(за исключением уголовных дел частного обвинения)».

**Финансово-экономическое обоснование
к проекту федерального закона «О внесении изменения
в статью 29 Федерального закона «О полиции»**

Принятие Федерального закона «О внесении изменения в статью 29
Федерального закона «О полиции» не потребует дополнительных расходов
из федерального бюджета.

**Перечень
актов федерального законодательства, подлежащих признанию
утратившими силу, приостановлению, изменению или принятию
в связи с принятием федерального закона «О внесении
изменения в статью 29 Федерального закона
«О полиции»**

Принятие федерального закона «О внесении изменения в статью 29 Федерального закона «О полиции» не потребует признания утратившими силу, приостановления, изменения или принятия других актов федерального законодательства.